



Libchavy

Kraj: Pardubický

Správní obvod: Ústí nad Orlicí

Nadmořská výška: 350 m n. m.

Počet obyvatel: 1 774

Adresa URL: www.libchavy.cz

Okres: Ústí nad Orlicí

GPS souřadnice: 50.005475N, 16.389040E

První pís. zmínka: 1227 (797 let)

PSČ: 561 16

Současnost obce Libchavy

Dnešní Libchavy spojují výhody venkovského bydlení a občanské vybavenosti na městské úrovni. Obec je plně plynofikována, všechny místní komunikace procházející obydlenu částí mají asfaltový povrch a veřejné osvětlení. Areál budov školy, tělocvična, dvě budovy mateřské školky, dvě hasičské zbrojnice i budova úřadu prošly přestavbou nebo generální opravou, při kterých došlo k jejich modernizaci. Rekonstrukci se nevyhnula ani návěs a hřbitov. Chodníky podél hlavní silnice se postupně dláždí zámkovou dlažbou a doplňují se další nové chodníky. U všech obecních budov, u pošty i u hřbitova bylo vybudováno parkoviště. Ke sportovnímu využití občanům dále slouží tělocvična, fotbalové hřiště a nově postavený víceúčelový stadion s běžeckým oválem a umělým povrchem pro minifotbal, volejbal i tenis. Aktivně v Libchavách působí tělovýchovná jednota Sokol, která spravuje fotbalový klub s pěti mužstvy v soutěžích, oddíl stolního tenisu a v tělocvičně organizuje pravidelné cvičení žen. Další bohatá činnost probíhá ve dvou spolcích dobrovolných hasičů, jež se úspěšně zúčastňují soutěží, pořádají různé společenské akce a pomáhají místním občanům při živelných pohromách. Velice činný je také jezdecký klub rodiny Cejpových, pořádající již 20 let vyhlášené Rodeo, na které se sjíždí až 2 000 návštěvníků, a to i z ciziny. Působí zde i jezdecký klub Cilka a Hůrka, nazvaný dle penzionu Hůrka, kde se mohou turisté ubytovat, stravovat a využívat k rekreaci koně těchto jezdeckých klubů. Místní příspěvkové organizace základní a mateřské školy připravují různé společenské akce. Na jaře pořádají již tradiční Libchavský masopust, na konci školního roku Netradiční setkání s rodiči, ve kterém žáci předvedou, co se ve škole naučili, a rozloučí se s absolventy deváté třídy, na podzim Drakiádu, společné pouštění draků s různými soutěžemi pro děti a s prodejem občerstvení, organizují a zúčastňují se soutěží s atletickými disciplínami či turnajů ve florbalu a podobně.

